
Zdá sa vám toto uvedené meno akési povedomé? 
Že ste ho už niekedy počuli? Bodaj by nie, keď ste mu 
odušu posielali hlasy v prvej sérii Slovensko hľadá
Superstar. Ba čo viac, keď pred pár týždňami sme mali 
možnosť počuť ho na vlastné uši. 

Ak Vám jeho podpísané Cd-čko leží na polici, 
nemusím Vám ani hovoriť, že sa na ňom nachádza 10  
slovenských a 2  anglicky spievané rockové pesničky. Tým 
čo ho nepočuli na vlastné uši, (ani CD-čko od Sama!“) by 
mali byť povedomé 2 pesničky: Iný, a Wow!, ktoré Samo 
naspieval s frontmanom skupiny IMT smile, Ivanom 
Táslerom. Pesničky majú veľmi zaujímavé texty. Všetky  si
ich písali chalani zo skupiny Free Inna Cage a v štyroch im 
pomáhal aj Ivan Tásler, a nielen písaním. V pesničkách 
Nehorí, Mladý a drzý, Iný, Plameň páli rieka stúpa, Cesta do 
teba, Čo teraz a čo potom, Jesenné, či Také hrá Tásler na 
klávesy, gitaru a niekedy aj na oboje. Na klávesoch 
a organe sa v pesničkách Plameň stúpa rieka páli, Wow! a
Jesenné vybláznil aj Marián Čekovský. 

Ak som Vás dostatočne presvedčila (alebo Vás 
dostatočne presvedčili zvučné mená podieľajúce sa na 
tomto CD), tak bežte do najbližšieho obchodu s CD-čkami!!  

Barbora Ščasná

Na jedno septembrové popoludnie sme sa 
všetci tešili o čosi viac ako inokedy. Vravíš si prečo?
Aha, už si si spomenul? Jasné, postaral sa o to Samo 
Tomeček, jeden z finalistov Superstar.

Dúfam, že ani  ty si si nenechal ujsť túto 
jedinečnú príležitosť stretnúť sa so svojím obľúbeným 
spevákom. Navyše vidieť ho naživo spievať so svojou 
kapelou sa nepritrafí len tak hocikedy. Kým  si ty 
netrpezlivo čakal pred bránou, Samova kapela sa už
poctivo pripravovala na svoj koncert.

Aj ty si bežal ako divý, aby si mohol byť čo 
najbližšie k pódiu? Kým sa Samo na pódiu naozaj 
zjavil, museli sme si vypočuť zopár predskokanov, no 
ale aj tí stáli za to. Veď byť Samovou predkapelou to 
už je nejaká česť. Predsa len aj u nás nájdeš šikovných 
tínedžerov, ktorí idú po stopách veľkých spevákov. 
Možno raz si zavoláme Andreja Sokola s Monikou 
Nagyovou, či naše folklórne speváčky, aby nám 
zaspievali svoje hity.  Kým malé hviezdičky obsadili 
pódium, veľká hviezda poskytovala exkluzívne 
interview nášmu školskému  časopisu.

Aj moderátorka vystúpenia bola určite celá
nedočkavá, a tak omylom ohlásila Samov príchod na 
pódium pár minút skôr. Avšak napokon sa  len  vo 
veľkej paráde objavil a odspieval svoje najnovšie hity.
Že ti Samove skladby boli tak trochu neznáme? Tak 
vidíš, teraz určite si jeho album bezpodmienečne kúpiš. 

Aj ty si mal túžbu vidieť ho zblízka, byť mu 
na dosah ruky? Tak určite mi dáš za pravdu, že aj tento 
sen sa ti mohol splniť. Jasné, predsa na autogramiáde. 
Videl som ťa, ako si sa pretláčal v dave nedočkavcov po 
Samovom podpise a spoločnej fotke.

Dal si si podpísať ten plagát s celou jeho 
kapelou? Dúfam, že ti doplnil už bohatú zbierku.

S plagátom v ruke, s úsmevom na tvári si sa  
ešte raz  pozrel na vysmiate slniečko, ktoré žiarilo nad 
celým pódiom, akoby aj ono bolo nadmieru spokojné
s týmto hviezdnym popoludním.

Váš (zá)Školáčik

Tento školský rok nám začal celkom príjemne. Aby nám 
nebolo ľúto za kúpaním, ktorého sme si cez prázdniny užili 
dosť a dosť, 13. septembra sme my – tretiaci a štvrtáci začali 
chodiť na plavecký výcvik. Išli sme 9-krát, ale posledný 
deviaty bol najlepší.

Najskôr sme boli v malom bazéne, tam sme sa učili 
splývanie, dýchanie, kraulové ruky aj nohy, potom znakový 
štýl a tešili sme sa, kedy nás pani učiteľka pozve do veľkého 
bazéna. Keď povedala, že tam môžeme ísť, všetci sa tešili,  
HURÁ! Ale keď sme už stáli na jeho okraji a mali sme skočiť, 
nebolo nám všetko jedno. Niektorí sa odvážili a skočili, 
niektorí boli opatrnejší a radšej len zliezli do vody. To bolo 
naše prvé stretnutie s veľkým bazénom. Postupne sme sa 
osmeľovali a pani učiteľka nám dovolila mať aj okuliare. Zo 
začiatku o nich nechcela ani počuť a my sme už rozmýšľali, 
že povieme rodičom, aby nám napísali papier, aby sme mohli 
okuliare mať. Ale pán Pastierik nám potom vysvetlil, že na 
začiatku chcú v ich plaveckej škole všetkých naučiť mať oči 
mokré. Preto, aby sme boli na to privyknutí, keď náhodou 
spadneme do vody, aby nás nechytila panika. To sa nám 
zdalo celkom rozumné, tak sme sa ešte trochu premohli. 

Ako som už spomenula, posledný raz bolo na plavárni 
najlepšie. Najprv sme šli do veľkého bazéna, aby sme 
preplávali čo najviac metrov. Vyvolávali nás v poradí podľa 
abecedy. Mohla som byť tretia odzadu, ale dvaja chýbali 
(zrovna tí, čo sú v abecede za mnou), tak som štartovala 
posledná. Potom Vlado nepočúval, a musel ísť na koniec a 
tak som posledná predsa len nebola. Niektorí preplávali bez 
prestania aj celý bazén, ale niektorí to vzdali. Nevadí. V 
štvrtej triede budeme chodiť na zdokonaľovací a zlepšíme sa. 

Vlaďka Šípošová

Six School Band ako predkapela

Konečne Tomeček naživo

AutogramiádaTakto nám chránili Tomečka.

Fanynka od Veroniky Mrázikovej
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